

## ВЕСЕЛОВСКИЕ



Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области

№ 50 (355)

19.12.2024

## Жительница Веселовского района Марина Колесникова признана Лучшим волонтером Ростовской области



ласти прошло одно из самых области за свои выдающиеся дозначимых событий года — об- стижения и активную работу на Ростовской области Юрий Бориластное мероприятие ДОБРО- благо людей. ФЕСТ, посвященное чествоактивистов, которые не жалеотверженности.

было уделено волонтерам, кото- усилий всех волонтеров, которые рые внесли значительный вклад трудятся ради благополучия свов развитие сообщества и оказа- их сообществ. ние помощи нуждающимся, так как 2024 год был Годом Добрых ведущих центров добровольче-Дел. Среди множества награжда- ства в стране. И это подтверждаемых был представитель нашего ется примерами, которые привел никова, являются настоящими Веселовского района - Марина глава региона. Викторовна Колесникова. Ма-

10 декабря в Ростовской об- Лучшим волонтером Ростовской

Награждение прошло в торжеванию лучших волонтеров ственной обстановке. Марина порегиона. Это событие собрало лучила заслуженную награду знак и диплом «Лучший волонтер ют сил и времени на помощь Ростовской области» из рук врио ситуациях. Ее самоотвержендругим, и стало настоящим губернатора Ростовской области ность и стремление делать мир праздником доброты и само- Юрия Борисовича Слюсаря. Этот момент стал кульминацией меро-В этом году особое внимание приятия и символом признания

Донской край является одним из

рина Викторовна была признана хотел еще раз поделиться с вами. дела.

Миллион добрых дел и 300 тысяч волонтеров для нашей области, в которой проживают больше четырех миллионов человек, - это почти 10 процентов! Это большое достижение. Больше 20 тысяч тонн гуманитарных грузов отправили волонтеры в зону СВО. 28 тысяч мероприятий, каждое из которых потребовало отдельных усилий. Все это показывает, что у нас создана целая экосистема добра, в которую вовлечены сотни тысяч людей. Это, конечно, радостно, - обратился к участникам фестиваля «Доброфест» врио губернатора сович Слюсарь.

Марина Колесникова активно участвует и организовывает благотворительные акции и помогает людям в трудных жизненных лучше вдохновляют многих, и ее достижения служат примером для подражания.

Таким образом, ДОБРО-ФЕСТ-2024 стал ярким подтверждением того, что сила доброты и взаимопомощи способна менять мир к лучшему. А такие люди, как Марина Колесгероями нашего времени, вдох-- Цифрами я был впечатлен и новляя всех вокруг на добрые

## СВЯ



## Активным школьникам торжественно вручили паспорта граждан России



здравления Движения Первых в нашего района. рамках Всероссийского проекта «Мы — граждане России»!

В знаменательный день 12 декабря, когда наша страна отмеча- нашей страны. ет День Конституции Российской Роман Павлович Криворотов по-

торжественная перемония по- паспортов активным школьникам

Конституции как основного закона

Федерации глава Администрации здравил ребят с этой важной вехой ского общества, углублять свои зна-Веселовского района Роман Пав- их жизни и подчеркнул, что паспорт ния о Конституции и принимать учалович Криворотов принял участие — это не просто документ, а свиде-

В Веселовском районе прошла в торжественном вручении первых тельство их прав и обязанностей как граждан России.

Велуший специалист по лелам Это событие символизирует не молодёжи Администрации Веселовтолько получение важного доку- ского района Людмила Алексеевна мента, но и осознание значимости Скибина отметила, что молодое поколение является будущим нашей страны и призвала школьников быть активными участниками гражданстие в общественной жизни.



Администрация Веселовского района сообщает, что в Администрации Веселовского района работает «телефон доверия»: 8 (863) 6-86-04 по приему от граждан анонимной информации обо всех случаях незаконного оборота контрафактной и фальсифицированной продукции, в том числе и о фактах нарушения требований по незаконному обороту табачной и алкогольной продукции.